7) половина металлического шара радиусом 12см погружена в воду.  Эпсилон=81. определить емкость шара. Ответ 5,46*10^-10Ф
[bookmark: _GoBack]8)  найти объемную плотность энергии в точке, находящейся 1)на расстоянии 2 см от поверхности заряженного шара радиусом 1см 2)вблизи бесконечной заряженной плоскости. Поверхностная плотность заряда 1,67*10^-5 КЛ/м^2 одинакова на обеих поверхностях. Диэлектрическая проницаемость равна 2. Ответ 9,7*10^-5 Дж/m^3, 1,97Дж/m^3
9) в схеме эпсилон – батарея, ЭДС которой 120В, R1=25 R2=R3=100 найти мощность выделяющуюся на сопротивлении R1/ сопротивлением батареи пренебречь.  Ответ 16Вт
10) требуется определить силу тока в сопротивлении R3и напряжение на концах этого сопротивления, если эпсилон1=4 В, эпсилон2=3 В, R1=2 R2=6 R3=1. Внутренними сопротивлениями источников тока пренебречь. Ответ 0 А, 0 В
